

学电视节目抢劫,一出手栽了

郓城一男子抢劫他人手机、金项链,领刑三年零十个月

本报郓城11月21日讯(记者崔如坤 通讯员卢敏 戚玉香) 郓城男子滕某家里过得不好,因故老婆经常抱怨他,一日,其偶然看到电视播放的抢劫案件,竟效仿而持刀抢劫一独行妇女,涉案金额四千余元,不料作案一起即落网。近日,滕某因抢劫罪领刑三年零十个月,并处罚金五千元。

1989年生人的滕某,家在郓城黄堆集乡的农村,因家庭经济条件不好,早早地辍了学,只有小学文化。结婚后,因为家里过得不好,滕某又挣不到钱,妻子没少跟他抱怨吵架,让他的自尊心受到刺激,却苦于没有挣钱门路。

直到今年5月份,他终于找到了“挣钱”的门路。5月1日那天

晚上七八点钟,百无聊赖的滕某吃过晚饭,在家里看电视,不经意间看到某电视台法制频道播放了起抢劫杀人案,他心里突然冒出抢劫弄钱的念头。

说干就干。5月2日早6点多钟,滕某吃过早饭,就穿上迷彩服,披上绿大衣,拿上一把二三十公分长的单刃刀,带上墨镜和黑色口罩,骑上摩托车出了门。

出门后,滕某就四处游荡寻找抢劫“猎物”。

这天中午,郓城杨庄集镇女子吕某独自走路回家,行至张营镇一南北公路的小桥时,走累的吕某停下来,坐在桥头给母亲打电话,此时恰巧滕某骑摩托车经过。看附近就一独行女子并无他人,滕某停下摩托车,戴上口罩,走到吕某面前,掏出单刃

刀,抢走了吕某的手机和金项链。得手后,滕某骑上摩托车慌忙逃窜。很快,郓城警方就将滕某抓获。

近日,郓城县法院公开审理了该案。经审理查明,滕某抢走吕某“长虹”牌手机一部、金项链一条,经鉴定价值4421元。最终,滕某因犯抢劫罪,被判处有期徒刑三年十个月,并处罚金五千元。

登记流动人口信息 打安全隐患“歼灭战”

“你好,我们需要对您的个人信息登记。”19日,山东省菏泽市公安局牡丹分局南城派出所社区民警联合社区干部、菏泽监狱狱政科工作人员,对菏泽监狱周边出租房屋、流动人口进行“拉网式”排查,逐一建立流动人口管理档案,以清除监狱周边安全隐患。 本报记者 邢孟 通讯员 吕兆如 摄影报道



因工重伤住院27天 老板仅拿3800元

本报曹县11月21日讯(记者李凤仪 通讯员冯子智) 57岁的曹县农民范某在朱某承包的一项工程中打工,在粉刷墙壁时,不慎摔下受伤,住院抢救治疗27天,而朱某只肯支付3800元医疗费,后范某无奈求助曹县法律援助中心,近日,法院判决朱某赔偿范某4.2万元。

范某是曹县韩集镇某村村民,在朱某承包的新农村建设工程中干活,干的是“大工”的活,每天工资为105元。2012年7月23日,范某在粉刷二楼墙壁时,从脚手架摔下受伤,入住曹县人民医院抢救,医生诊断为:右肾挫裂伤、外伤性休克、右侧多发肋骨骨折、右下肺下叶挫伤、右侧胸腔积液、右侧胸壁气肿、右肺压迫性肺不张,住院抢救治疗27天,期间曾被医院下达《病危通知书》。

然而,住院期间,朱某仅支付医疗费3800元。而范某由于受伤严重,前后已经花费了数万元的医疗费。无奈之下,范某向曹县法律援助中心求助。该中心认为范某符合法律援助的条件,指派律师免费为范某打官司。

律师接受指派后,及时到曹县人民法院查阅卷宗,调查相关证据。在曹县人民法院开庭审理时,承办律师根据庭审调查和本案事实,为范某争取赔偿4.2万元,实现了利益最大化,并以调解结案。近日,范某已经拿到赔偿金。

夸大产品功效,巨野一药店发布虚假广告被查 “神药”原来是“神忽悠”

本报巨野11月21日讯(记者邢孟 通讯员张允盛) 巨野一药店为了推销药品,不惜夸大药品疗效,忽悠消费者购买。近日,巨野县工商局商标广告科执法人员接到群众举报,在巨野县城区查获了这一擅自发布虚假广告的药店。

“治一个好一个”、“救命只需三副药”,如此神奇的药品疗效让饱受病痛折磨的消费者不能不心动,但不少消费者购买后却发现,其药品并没

有广告商宣称的那么神奇,自己已被商家忽悠了。近日,巨野县工商局商标广告科执法人员接到群众举报后,在巨野县城区查获这一擅自发布虚假广告的药店。

经工作人员查实:该药店自今年2月份起,在未经广告审查的情况下,擅自在各类媒体擅自发布某药品广告。为了刺激、吸引更多的患者关注和购买此药,商家不顾《广告法》的明文规定,故意夸大产品功

效,以患者的名义和形象作证明,利用患者现身说法宣传其药品的治疗作用,以此达到吸引消费者眼球,推销药品的目的,严重误导和欺骗了消费者。工商部门依据《广告法》等相关法律法规规定,除责令其立即停止发布药品广告外,还对其进行了严厉的经济处罚。

工商部门提醒广大消费者,《广告法》第十四条明文规定:不得在药品广告中说明治愈率或者有效率;不得擅自

布未经审批的处方药品广告,夸大药品适用范围和疗效;以及不得在广告中利用科研单位、学术机构、医疗机构或者专家、医生、患者的名义和形象作证明等误导消费者的违法违规行为。同时,在看到或听到药品广告宣传时,还要冷静一下,多个心眼,要先看看这产品是不是“国药准字”号的,有没有标明药品广告批准文号,否则,一不小心可能被误导用药,延误病情。

征询异议的公告

杨林、楚庆平于2008年4月购买的菏泽市强兴房地产开发有限公司位于牡丹区黄河路北侧的鲁西南建材五金大市场小区14幢2层206号门面房的房屋一套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向牡丹区住房保障和房产管理局东城房管所提出,电话6161366,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2013年11月21日

征询异议的公告

应田垒于2007年10月购买的菏泽市强兴房地产开发有限公司位于牡丹区黄河路北侧的鲁西南建材五金大市场小区11号楼5单元302室的房屋一套及储藏室一间,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向牡丹区住房保障和房产管理局东城房管所提出,电话6161366,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2013年11月20日